

ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Каменська Ю.О., Кіщенко І.І.

Харківська національна академія міського господарства, м. Харків

Функції аудита (особливо його контрольна функція) найбільш ефективно можуть бути реалізовані на основі застосування моделі системно - орієнтованого аудиту. Перспективним напрямом сучасних технологій аудиту є його комп'ютеризація.

В аудиторській діяльності наразі використовуються офісні програми, довідково-правові системи, програми фінансового аналізу, бухгалтерські програми. Але в основній масі вони використовуються окремо одна від одної та не є комплексними.

Комплексна система автоматизації аудиторської діяльності може базуватися на розробці аудиторської системи, яка буде поєднувати дві функції:

а) контролюючу – забезпечення контролю окремих облікових робіт; б) консультативну – аналіз діяльності господарського суб'єкту з точки зору фінансової стратегії та перспектив забезпечення сталого розвитку.

В процесі контролюючого аудиту система забезпечує та регламентує проведення упорядкованого набору процедур в діалоговому режимі. В залежності від результатів перевірки формується елемент аудиторського висновку. Надійність функціонування системи базується на постійному розширенні бібліотеки аудиторських процедур та ускладненні системи запитів на їх виконання.

Контролююча функція системи реалізується також в процесі аналізу функціонування системи комп'ютерної обробки даних, яку використовує клієнт. Важливі напрямки контролю: адекватність організаційної форми обробки даних; правильність обрання задач автоматизації; ефективність системи документообороту; характеристика способів введення даних та формування записів про господарські операції; організація зберігання інформації; надійність засобів внутрішнього контролю в середовищі системи комп'ютерної обробки даних; правильність алгоритмів розрахунків.

Однак, розглядати комп'ютерний аудит лише як оцінку поточного стану комп'ютерної системи (в тому числі бухгалтерського обліку) клієнта на відповідність стандартам та вимогам - це випускати з виду багато інших задач аудиту, які визначають його контрольну функцію та дозволяють реалізувати модель системно - орієнтованого аудиту.